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#2 bilten - dar pod bor
Bliži nam se kraj kalendarske godine koji želimo zaključiti virtualnim info darom pod
bor s kratkim pregledom ovogodišnjih provedenih aktivnosti projekta Improve River

LIFE i pogledom u 2025. godinu.

Održane fokusne grupe s dionicima na
Vrljici i Jadru

S dionicima javnog, privatnog i civilnog sektora vezanima uz rijeke Vrljiku i Jadro su
12. studenog 2024. održane dvije fokusne grupe (grupna intervjua) na kojima se
okupilo 30-ak sudionika. Fokusna grupa za rijeku Vrljiku održana je u Hotelu i
restoranu Zdilar u Glavini Donjoj, a fokusna grupa za rijeku Jadro održana je u
posjetiteljskom centru Jadro izletište – park u Solinu. Svrha istraživanja izvođenjem
grupnih intervjua u fokusnim grupama jest prepoznavanje socioekonomskih učinaka
kojim bi projektne aktivnosti na rijekama Vrljici i Jadro imali na lokalnu zajednicu, ali i
razumijevanje odnosa lokalne zajednice prema navedenim rijekama i njihovoj
valorizaciji kao okolišnog i gospodarskog resursa. U članku pročitajte preliminarne
rezultate, točnije što su lokalni dionici, koji su sudjelovali u obje fokusne grupe,
prepoznali kao iznimno važne aktivnosti za prostor rijeka uz koji žive. 

VIŠE

Lijepa naša projektna područja

Zaviri u našu galeriju i vidi svu raskoš i ljepotu rijeka Jadro i Vrljike. Vidjet ćeš i
pregrade koje sputavaju slobadan tok rijeka, a neke od njih će, kroz projekt, biti
uklonjene ili prilagođene na način da omoguće rijekama da ponovno slobodno teku.

VIŠE

LIFE program Hrvatska

Umrežavanje korisnika

SAP projekata

Sudjelovali smo na “networking” susretu
korisnika LIFE projekata pod
nazivom Rezultati i učinci LIFE projekata
u Hrvatskoj gdje smo sudionicima
predstavili naš projekt.

VIŠE

Konferencija Program
LIFE – katalizator zelene
tranzicije u Hrvatskoj
Uvijek se rado odazovemo događajima
koje organizira Program LIFE Hrvatska.
Podržali smo rad kolega i podijelili s
publikom naša dosadašnja iskustva u
provedbi dva Life projekta.

VIŠE

Oprez - pojavila se nova invazivna strana
vrsta u Jadru

Signalni rak (Pacifastacus leniusculus) posljednjih desetljeća izaziva velike probleme
u europskim vodenim ekosustavima, uključujući i Hrvatsku. Njegova prisutnost u rijeci
Jadro posebno je zabrinjavajuća jer izravno ugrožava mekousnu pastrvu solinku
(Salmo obtusirostris salonitana), jedinstvenu endemsku vrstu koja obitava samo na
ovom području. Ova invazivna strana vrsta uništava staništa kopanjem tunela u
riječnom dnu, remeti sedimentaciju i degradira ključna mjesta za mrijest mekousne.

VIŠE

Sljedeći koraci

Financira Europska unija. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili

CINEA. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje sredstva ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

Ovaj je jedokument izrađen uz financijsku podršku Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Sadržaj ovog dokumenta u

isključivoj je odgovornosti Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati kao odraz stajališta

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.
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